
 منال النصيريالإستاذة /  إعداد
 

 ( 2-3) القانون العام والمميز :ورقة عمل 

 

 :  ولالسؤال الأ               

 إختار/ي الإجابة الصحيحة : 

 هو :   16x + 62x =   المعادلة حل

(a -2  , -8                (b -2  , 8                  (c          2  , -8           (d 2  , 8 

 :    x 6 -2x2 + 9 =0للمعادلة   

(a حقيقيين جذرين         (b واحد حقيقي  جذر       (c مركبين جذرين             (d 3  جذور حقيقية 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

:  ثانيالسؤال ال               

 العام ؟ بإستخدام القانون   x 4 -2x =-13  المعادلة حل 
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 منال النصيريالإستاذة /  إعداد
 

 

:  ثالثالسؤال ال               

 بإستخدام القانون العام ؟  0x 8 -2x = 9 +   المعادلة حل 

 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

:  رابعالسؤال ال               

 وأنواعها ؟أوجد قيمة المميز للمعادلة  وحددي عدد جذورها  

 

               -7x+15𝑥2-4=0                                               -5𝑥2+8x-1=0 
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